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 گزینه چهارم.  𝟏𝟎𝟏

𝒙𝟒 − 𝟕𝒙𝟐 − 𝟓 = 𝟎                                   𝒙´ + 𝒙´´ = 𝒔  و  𝒙´. 𝒙´´ = 𝒑   

𝒙𝟐 = 𝒕 ≥ 𝟎 ⇒ 𝒕𝟐 − 𝟕𝒕 − 𝟓 = 𝟎 ⇒ 

𝒕 = 𝒕𝟏 < 𝒕       غ ق ق 𝟎 = 𝒕𝟐 > 𝟎 ⇒ 𝒙𝟐 = 𝒕 ⇒ 

𝒙´, 𝒙´´ = ±√𝒕 ⇒ 𝑺 = 𝟎 

𝒙𝟐 =
  𝟕 ± √𝟒𝟗 + 𝟐𝟎   

𝟐
⇒ 𝒙𝟐 =

  𝟕 + √𝟔𝟗   

𝟐
 

𝟐𝒑𝟐 − 𝟑𝒔𝒑 + 𝟐𝒔 = 𝟐𝒑𝟐 = 𝟐

(

 (√
  𝟕 + √𝟔𝟗   

𝟐
)(−√

  𝟕 + √𝟔𝟗   

𝟐
)

)

 

𝟐

= 

 𝟏  

𝟐
× (𝟕 + √𝟔𝟗 )

𝟐
=
 𝟒𝟗 + 𝟔𝟗 + 𝟏𝟒√𝟔𝟗   

𝟐
= 𝟓𝟗 + 𝟕√𝟔𝟗  

 

 سومگزینه .  𝟏𝟎𝟐

(𝒍𝒐𝒈𝟐𝟓 − 𝒍𝒐𝒈𝟐𝟐) 𝒍𝒐𝒈 𝟓 
𝟐

(𝟑𝒙 − 𝟐) = 𝟏 

𝒍𝒐𝒈𝟏𝟎 × 𝒍𝒐𝒈
 𝟓 

𝟐
×
  𝒍𝒐𝒈(𝟑𝒙 − 𝟐)  

 𝒍𝒐𝒈
 𝟓 
𝟐
 

= 𝟏 ⇒ 

𝒍𝒐𝒈(𝟑𝒙 − 𝟐) = 𝟏 ⇒ 𝟑𝒙 − 𝟐 = 𝟏𝟎 ⇒ 𝒙 = 𝟒 
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 چهارمگزینه .  𝟏𝟎𝟑

 

(𝒍𝒐𝒈𝟐𝟏 𝟑)
𝟐 + 𝒍𝒐𝒈𝟐𝟏 𝟕

𝟐 × 𝟑 × 𝒍𝒐𝒈𝟐𝟏 𝟐𝟏
𝟐 × 𝟑 

= (𝒍𝒐𝒈𝟐𝟏 𝟑)
𝟐 + (𝒍𝒐𝒈𝟐𝟏 𝟐𝟏 × 𝟕) × (𝒍𝒐𝒈𝟐𝟏 𝟐𝟏

𝟐 + 𝒍𝒐𝒈𝟐𝟏 𝟑) 

𝟏 + 𝒍𝒐𝒈𝟐𝟏 𝟕 = 𝟏 + 𝒍𝒐𝒈𝟐𝟏
 𝟐𝟏 

𝟑
= 𝟏 + 𝟏 − 𝒍𝒐𝒈𝟐𝟏 𝟕 

(𝒍𝒐𝒈𝟐𝟏 𝟑)
𝟐+(𝟐 − 𝒍𝒐𝒈𝟐𝟏 𝟑)(𝟐 + 𝒍𝒐𝒈𝟐𝟏 𝟑) = 𝟒 

 

 سومگزینه .  𝟏𝟎𝟒

𝒙 به ازای  >
  𝟑  

𝟐
 مخرج همواره مثبت است پس : 

((𝒎𝟐 − 𝟏)𝒙𝟐 − 𝟒𝒎𝒙+ 𝟒)(𝒙 − 𝟑√𝒙 + 𝟐) > 𝟎 

                                                 (√𝒙 − 𝟏)(√𝒙 − 𝟐) 

,𝟐)در  𝒙 در و (𝟒 >
  𝟑  

𝟐
)یعنی  

 𝟑 

𝟐
 , ,𝟐)باید درپس  ⇐ (𝟒 𝟒)   

(𝒎𝟐 − 𝟏)𝒙𝟐 − 𝟒𝒎𝒙 + 𝟒 < 𝟎  

𝒎به ازای  =  برقرار است : 𝟏

𝒎 = 𝟏 ⇒ −𝟒𝒙 + 𝟒 < 𝟎 ⇒ 𝒙 > 𝟏 

 

 دومگزینه .  𝟏𝟎𝟓

𝒕𝒂𝒏𝜶 =
 𝟐𝒕𝒂𝒏

 𝜶 
𝟐
  

 𝟏 − 𝒕𝒂𝒏𝟐
 𝜶 
𝟐
  
=

  
 𝟏 
𝟐
  

 𝟏 −
𝟏
 𝟏𝟔 

  
=

𝟖

 𝟏𝟓 
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𝒔𝒊𝒏𝜶 =
 𝟐𝒕𝒂𝒏

 𝜶 
𝟐
  

 𝟏 + 𝒕𝒂𝒏𝟐
 𝜶 
𝟐
  
=

  
 𝟏 
𝟐
  

 𝟏 +
𝟏
 𝟏𝟔 

  
=

𝟖

 𝟏𝟕 
 

𝒄𝒐𝒔𝜶 = √𝟏 − 𝒔𝒊𝒏𝟐𝜶 =
𝟏𝟓

 𝟏𝟕 
 

  𝒕𝒂𝒏𝜶 − 𝒔𝒊𝒏𝜶  

𝒔𝒊𝒏𝜶 − 𝒄𝒐𝒔𝜶
=
  
𝟖
 𝟏𝟓 

−
𝟖
 𝟏𝟕 

   

𝟖
 𝟏𝟕 

−
𝟏𝟓
 𝟏𝟕 

=
  
 𝟖 × 𝟏𝟕 − 𝟖 × 𝟏𝟓  

 𝟏𝟓 × 𝟏𝟕 
  

 𝟖 − 𝟏𝟓 
 𝟏𝟕 

= 

  
 𝟖(𝟏𝟕 − 𝟏𝟓)  

 𝟏𝟓 
  

𝟖 − 𝟏𝟓
= −

𝟏𝟔

  𝟏𝟎𝟓  
 

 

 اولگزینه .  𝟏𝟎𝟔

𝟒𝒔𝒊𝒏𝜶(𝟏 − 𝟐𝒔𝒊𝒏𝟐𝜶 ) + 𝟐𝒔𝒊𝒏𝜶 = 𝟔𝒔𝒊𝒏𝜶 − 𝟖𝒔𝒊𝒏𝟑𝜶 = 

𝟐(𝟑𝒔𝒊𝒏𝜶 − 𝟒𝒔𝒊𝒏𝟑𝜶) = 𝟐𝒔𝒊𝒏𝟑𝜶 = 𝟐𝒔𝒊𝒏
 𝟒𝟏𝝅 

𝟑
= 

𝟐𝒔𝒊𝒏 (𝟏𝟒𝝅 −
 𝝅 

𝟑
) = −𝟐 ×

 √𝟑  

𝟐
= −√𝟑  

 

 چهارم گزینه.  𝟏𝟎𝟕

(𝟏 +  𝒄𝒐𝒔𝟐𝜶)(𝟏 + 𝒄𝒐𝒔𝟒𝜶)(𝟏 + 𝒄𝒐𝒔𝟖𝜶) =
 𝟏 

𝟖
 

𝟐𝒄𝒐𝒔𝟐𝜶 × 𝟐𝒄𝒐𝒔𝟐𝟐𝜶 × 𝟐𝒄𝒐𝒔𝟐𝟒𝜶 =
 𝟏 

𝟖
 

𝒄𝒐𝒔𝜶 𝒄𝒐𝒔𝟐𝜶 𝒄𝒐𝒔𝟒𝜶 =
 𝟏 

𝟖
 

 𝒔𝒊𝒏𝜶 𝒄𝒐𝒔𝜶 𝒄𝒐𝒔𝟐𝜶 𝒄𝒐𝒔𝟒𝜶  

𝒔𝒊𝒏𝜶
=
 𝟏 

𝟖
⇒
  
 𝟏 
𝟖
𝒔𝒊𝒏𝟖𝜶  

𝒔𝒊𝒏𝜶
=
 𝟏 

𝟖
⇒ 𝒔𝒊𝒏𝟖𝜶 = 𝒔𝒊𝒏𝜶 
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{
𝟖𝜶 = 𝟐𝒌𝝅 + 𝜶        
𝟖𝜶 = 𝟐𝒌𝝅 + 𝝅 − 𝜶

   ⇒ {
𝜶 =

  𝟐𝒌𝝅  

𝟕
 ⇒ 𝒎𝒂𝒙 =

  𝟔𝝅  

𝟕
     

𝜶 =
  (𝟐𝒌+𝟏)𝝅  

𝟗
⇒ 𝒎𝒂𝒙 =

 𝟖𝝅  

𝟗

    ⇒ 𝒎𝒂𝒙 =
 𝟖𝝅  

𝟗
     

 سوم گزینه.  𝟏𝟎𝟖

𝒂𝒙𝟐 + 𝒃𝒙 + 𝒄 = (𝟐𝒂𝒙 + 𝒃) (
 𝒙 

𝟐
+ 𝟏) − 𝟐 ⇒ 

𝒃 = 𝟐𝒂 +
 𝒃 

𝟐
⇒ 𝒃 = 𝟒𝒂 

𝒃 − 𝟐 = 𝒄 ⇒ 𝒄 = 𝟒𝒂 − 𝟐 

𝒂 = 𝟏 ⇒ 𝒃 = 𝟒 ⇒ 𝒄 = 𝟐                𝒎𝒊𝒏(𝒂 + 𝒃 + 𝒄) = 𝟕 

 

 اول گزینه.  𝟏𝟎𝟗

𝒂𝟏𝟎𝟎 =
  𝟏  

 𝒂𝟗𝟗
+ 𝟏 ⇒  𝒂𝟗𝟗 =

  𝟏  

  𝒂𝟏𝟎𝟎 − 𝟏  
 

 𝒂𝟗𝟗 =
  𝟏  

  𝒂𝟗𝟖  
+ 𝟏 ⇒  𝒂𝟗𝟖 =

  𝟏  

  𝒂𝟗𝟗 − 𝟏  
=

  𝟏  

  
  𝟏  

  
 𝒌 
𝒎
− 𝟏  

− 𝟏  
=
  
 𝒌 
𝒎
− 𝟏  

𝟐 −
  𝒌 
𝒎
 
=
  𝒌 −𝒎  

 𝟐𝒎 − 𝒌 
 

 

 اول گزینه.  𝟏𝟏𝟎

𝒂𝟎 = 𝟏  ,             𝒂𝟏 = 𝟒  ,        𝒂𝟐 = 𝟏 + 𝒂  ,        𝒂𝟑 = 𝟐  ,             𝒂𝟒 = 𝟐    

𝒂𝟓 = 𝟏 + 𝟓  ,     𝒂𝟔 = 𝟒  ,        𝒂𝟕 = 𝟎  ,               𝒂𝟖 = 𝟐 + 𝒂  ,      𝒂𝟗 = 𝟖     

= جمع 𝟐𝟓 + 𝟑𝒂𝒂 = 𝟏𝟗 ⇒ 𝒂 = −𝟐 

𝒂𝟐 + 𝒂𝟓 + ……+𝒂𝟐𝟗 = 

 

−𝟏 − 𝟏 + 𝟎 + 𝟎 +……+𝟎 = −𝟐 
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 چهارم گزینه.  𝟏𝟏𝟏

𝒚صعودی و در نتیجه  𝒙−𝟐−نزولی است و  𝒙−𝟐صعودی و  𝟐𝒙تابع  = 𝟐𝒙 − 𝟐−𝒙 صعودی 

 است. 

𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙 = 𝟎 ⇒ 𝒚 = −
 𝟑 

𝟐
 

𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙 = 𝟏 ⇒ 𝒚 = 𝟐𝟐 − 𝟐−𝟐 =
 𝟏𝟓 

𝟒
 

𝒃 − 𝒂 =
 𝟏𝟓 

𝟒
+
 𝟔 

𝟒
=
 𝟐𝟏 

𝟒
 

 اول گزینه.  𝟏𝟏𝟐

𝒙 = 𝟎 = عدد لگاریتم ⇒
 𝟏 

𝟔
⇒ ص    ③ 

𝒙 = −𝟒 ⇒
𝟏

 𝟔+𝟐−𝟒 
> 𝟎 1گزینه  ⇒  

 

 سوم گزینه.  𝟏𝟏𝟑

𝒚 = √𝟒 − 𝒙 + 𝒌 

    |
𝟏
𝟏

𝒚باید در   = √𝟒 − (𝒙 − 𝒌 + 𝟐) + 𝒌 صدق کند 

𝒌 = 𝟎 

𝒚 = √𝟐 − 𝒙 − 𝟏 = 𝟎 ⇒ 𝒙 = 𝟏 

 

 مسو گزینه.  𝟏𝟏𝟒

 𝒇(𝒙)  در𝒙 =   مشتق ناپذیراست ±𝟏

𝒈(𝒙)وقتی  𝒇𝒐𝒈و  =  مشتق ناپذیر است  ±𝟏

𝒈(𝒙) = −𝟏 ⇒ 𝟏 − 𝒙𝟐 = −𝟏 ⇒ 𝒙 = ±√𝟐  

 س بهروزاسلامیمهند                             1400پاسخنامه تشریحی حسابان و ریاضیات پایه کنکور



 

6 
 

 دوم گزینه.  𝟏𝟏𝟓

𝟗𝒍𝒐𝒈𝟑 𝒙 = 𝒙𝒍𝒐𝒈𝟑 𝟗 = 𝒙𝟐 ⇒ 𝒙 > 𝟎 

 

 چهارم گزینه.  𝟏𝟏𝟔

𝒍𝒊𝒎
𝒙⟶ 𝟎+

  𝒕𝒂𝒏𝟐(
  𝟏 

  √𝟏 − 𝒙𝟐     
 − 𝟏)  

  (𝟏−𝒄𝒐𝒔√𝟐𝒙  )
𝒏  = 𝒂  

𝒍𝒊𝒎
𝒙⟶ 𝟎+

  (
  𝟏− √𝟏 − 𝒙𝟐    

  √𝟏 − 𝒙𝟐     
 )

𝟐

  

  (
 (√𝟐𝒙  )

𝟐

𝟐
 )

𝒏  = 𝒍𝒊𝒎
𝒙⟶ 𝟎+

  (𝟏−(𝟏 − 
  𝟏  

𝟐
 𝒙𝟐) )

𝟐
  

  𝒙𝒏  
= 𝒍𝒊𝒎
𝒙⟶ 𝟎+

  
  𝟏  

𝟒
 𝒙𝟒  

  𝒙𝒏  
=
  𝟏  

𝟒
 

𝒏 = 𝟒 ,     𝒂 =
  𝟏  

𝟒
  ⇒ 𝒂+

  𝟏  

𝟒
=
  𝟏𝟕  

𝟒
 

 

 اول گزینه.  𝟏𝟏𝟕

حد  = 

 −𝟏𝟎 − 𝜺 + [
   𝟑    

  
  𝟏  
𝟒
 + 𝜺 + 𝜺𝟐  

]   

  𝟏𝟔(− 
  𝟏  

𝟐
 − 𝜺)− [

  −𝟐   

  
  𝟏  
𝟒
 + 𝜺 + 𝜺𝟐  

]  

=
 −𝟏𝟎 + 𝟏𝟏  

  −𝟖 −𝜺 + 𝟖  
= −∞ 

 

 چهارم گزینه.  𝟏𝟏𝟖

 −𝟖𝒙𝟑 + 𝟔𝒙𝟐 + 𝟐  

−𝟖𝒙𝟑 + 𝟔𝒙 + 𝟐
=
 (𝒙 − 𝟏)(−𝟖𝒙𝟐 − 𝟐𝒙 − 𝟐)  

−𝟐(𝒙 − 𝟏)(𝟐𝒙 + 𝟏)𝟐
 

 

 دوم گزینه.  𝟏𝟏𝟗

 𝒍𝒊𝒎
𝒙⟶ −∞

  
√
𝒂
𝟐×
  𝟓𝟎×𝟓𝟏  

𝟐  × 𝒙𝟓𝟏 × 𝟓𝟎  
𝟓𝟎

   

 𝒂𝟒𝟗 𝒙𝒌
= −𝟏 
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𝒍𝒊𝒎
𝒙⟶ −∞

   | 𝒂𝟓𝟏 𝒙𝟓𝟏| 

 𝒂𝟒𝟗 𝒙𝒌
= −𝟏  

𝒂 = 𝟏  ,   𝒌 = 𝟓𝟏 

 

 سوم گزینه.  𝟏𝟐𝟎

𝒙ازای  باید به  =  صورت صفر شود : 𝟎

𝟏 + 𝒂(𝟎) + 𝒃 = 𝟎 ⇒ 𝒃 = −𝟏 

𝒍𝒊𝒎
𝒙⟶ 𝟎−

  𝒇´(𝒙) 

𝒙
= 𝟐 ⇒ 𝒍𝒊𝒎

𝒙⟶ 𝟎−

 −𝟔𝒄𝒐𝒔𝟑𝟐𝒙 𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙 + 𝟐𝒂𝒙  

𝒙
= 𝟐 

𝒍𝒊𝒎
𝒙⟶ 𝟎−

 −𝟏𝟐𝒙 + 𝟐𝒂𝒙  

𝒙
= 𝟐 ⇒ 𝒂 = 𝟕        𝒂 + 𝒃 = 𝟔 

 

 سوم گزینه.  𝟏𝟐𝟏

𝒇(𝒙) = |𝒔𝒊𝒏𝟐𝒙| + 𝟏         𝑨´ |
𝟎
𝟏

 

𝒙 ⟶ 𝟎+ ⇒  𝒇´(𝒙) = 𝟐𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙 ⇒ 𝒎 = 𝟐 ⇒ 𝒚 − 𝟏 = 𝟐(𝒙 − 𝟎) 

𝒙 ⟶ 𝟎− ⇒  𝒇´(𝒙) = −𝟐𝒄𝒐𝒔𝟐𝒙 ⇒ 𝒎´ = −𝟐 ⇒ 𝒚 − 𝟏 = −𝟐(𝒙 − 𝟎) 

𝒚 = 𝟐𝒙 + 𝟏 = −𝒙 ⇒ 𝒙 = −
  𝟏  

𝟑
⇒ 𝒚 =

  𝟏  

𝟑
         𝑨 |

−
  𝟏  

𝟑
  𝟏  

𝟑

 

𝒚 = −𝟐𝒙 + 𝟏 = −𝒙 ⇒ 𝒙 = 𝟏 ⇒ 𝒚 = −𝟏         𝑩 |
𝟏
−𝟏

 

𝑨𝑩 = √
  𝟏𝟔  

𝟗
+
  𝟏𝟔  

𝟗
  =

  𝟒√𝟐   

𝟑
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 دوم گزینه.  𝟏𝟐𝟐

𝒇(𝟎) =
 𝟑 

𝟐
   ,   𝒇(𝟏−) = +∞ 

𝒇(𝟏+) = −∞   ,   𝒇(+∞) = +∞   

,𝟎)و  (∞,𝟏)تابع در   صعودی است .  (𝟏

 

 چهارم گزینه.  𝟏𝟐𝟑

𝒇´(𝒙) =
   𝟒𝒙𝟑(𝒙𝟑 − 𝟖) − 𝟑𝒙𝟐(𝒙𝟒)  

(𝒙𝟑 − 𝟖)𝟐
= 𝟎 

 𝒙𝟑(𝟒𝒙𝟑 − 𝟑𝟐 − 𝟑𝒙𝟑) = 𝟎 ⇒ 𝒙 = 𝟎  , √𝟑𝟐
𝟑

 

 

     

     

     

⇐در  (𝟎, 𝟐) =  طول 𝟐

⇐در  (𝟐, 𝟐√𝟒 
𝟑

) = 𝟐(√𝟒 
𝟑

−  طول (𝟏

 

 سوم گزینه.  𝟏𝟐𝟒

 دو اکسترمم داشته باشد : 𝟑اگر نمودار درجه  
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𝒙 

𝒚´ 

𝒚 

−∞ +∞ 𝟎 𝟐 √𝟑𝟐
𝟑

 

+ − + − 

𝑨 

𝑩 

 است. 𝑨𝑩دو نقطه وجود دارد که مماس درآن ها موازی 


